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„Putins zyprische
Geldwaschanlage“: Die Direktorin
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отримання “зеленої карти”:
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Тищенко приїхав в суд
Тищенко приїхав в суд

Нардеп Микола Тищенко прибув у залу Київського Печерського районного суду, який буде обирати йому запобіжний захід. Слідчі ДБР вручили Тищенку підозру за фактом незаконного позбавлення волі колишнього військовослужбовця.

Про це йдеться у трансляції засідання суду.

Нардеп у залі суду заперечив інформацію про те, що він розбив свій телефон під час вручення підозри. Спочатку він запитав у журналістів, звідки у них ця інформація, а потім заявив, що вона неправдива.

Крім того, на питання, чи прийде на засідання його помічниця, яка знімала на відео військовий квиток ексоборонця, він назвав присутніх "аб’юзерами", бо жодна "маленька дівчина не повинна бачити, як б’ються чоловіки".

На питання, чи є його розлучення фіктивним і, чи проживає він зі своєю офіційно колишньою дружиною, він попросив пояснити, що означає "фіктивне розлучення".

Читайте по темі: Андрій Матюха, Favbet і “кришування” силовиками: ДБР розслідує мільярдні схеми гемблінг-імперії

Також він заявив, що у парламенті не користується жодними пільгами і не отримував жодних надбавок.

Тищенко у залі суду, до початку засідання заявив, що прийшов у Верховну Раду, щоб допомагати українцям.

 "Я роблю все те, що і демонстрував на телебаченні. Я роблю все те, як і навчав молодь у "Майстер Шефі", "Ревізорі", виграв у "танцях", у "Форті Баярд". Всюди я був взірцем і був прикладом. Все я робив, щоб Україну цінували і поважали".

Нардеп додав, що у майбутньому всі представники ботоферм можуть стати нардепами: "Так що готуйтесь". За словами Тищенка, він з ними бореться, але ніхто про це не говорить, а вірить фейкам.

Раніше Тищенко заявляв, що колишній боєць спецпідрозділу Kraken Дмитро "Сина" Павлов нібито має причетність до ботоферм: "Він там є начальником безпеки ботоферми "Девʼяточки", яка налічує 120 кол-центрів по Україні".

Аліна Ігнатенко

Аліна Ігнатенко

Журналіст-розслідувач

Готує аналітичні матеріали та розслідування. Працює з відкритими реєстрами, судовими документами та офіційними базами даних.

Сторінка для друку

Теги: Микола Тищенко, Павлов Дмитро, Запобіжний захід, Суд, Підозра, ДБР

Читайте по темі:

Від 500 кг вибухівки до пластиду: ДБР повідомило про підозру ще двом військовим у справі про збут зброї

Підроблені бланки ДБР та рекет: відомого адвоката Андрія Ільтьо затримали у Мукачеві

Головний противник Ердогана: апеляційний суд усунув лідера опозиції Туреччини

ДБР повідомило про підозру сержанту за ухилення від служби та шахрайство

На Львівщинні ДБР та СБУ затримали штаб-сержанта, який "вирішував питання" з мобілізацією

Справа «мародерів Івано-Франківщини» та податкові махінації: на львівську суддю Боброву подали скаргу до ВРП через блокування розслідувань

Мільйон доларів, якого не було: Апеляційний суд пом’якшив вирок нападникам на бізнесмена Анатолія Куценка

Суд взяв під варту нардепа Дубінського без застави у справі про держзраду

До 15 років засуджено чиновника Хмельницької міськради, який працював на ФСБ

ДБР вручило підозру Володимиру Омеляну: ексміністра звинувачують в ухиленні від служби через обман
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